

我国将重点打造 100个红色旅游经典景区

新华社贵阳11月25日电(记者李忠将)为了充分挖掘和利用革命历史文化资源,我国将从打造100个红色旅游经典景区入手,通过统筹规划、整合资源和基础设施建设,在全国培育形成12个重点红色旅游区,配套完善30条红色旅游精品线路,全面开创红色旅游发展新局面。

记者从正在遵义召开的全国红

色旅游持续健康发展座谈会上了解到,为了进一步加快推进红色旅游发展,我国将加强培育形成12个重点红色旅游区,使其成为主题鲜明、交通便利、服务配套、吸引力强,在国内外有较大影响的旅游目的地;配套完善30条红色旅游精品线路,使其成为产品项目成熟、红色旅游与其他旅游项目密切结合、交通连接顺畅、选择性和适应性强,受广大

旅游者普遍欢迎的热点旅游线。

同时,我国重点打造100个红色旅游经典景区,使80%以上的景区达到国家旅游景区3A级以上标准,其中40%要达到4A级标准。到2010年,争取有80个红色旅游经典景区年接待规模达到50万人次以上。逐步提高对重点革命历史文化遗址的挖掘、整理、保护、展示和宣讲的水平,列入全国重点文物保护

单位的革命历史文化遗产,将普遍得到修缮。

近年来,我国加快红色旅游发展,全国红色旅游工作协调小组办公室的抽样调查数据显示,2006年,我国红色旅游接待总人数达到1.3亿人次,同比增长20.19%。2004年至2007年参加红色旅游人数的增长速度超过15%,2008年至2010年将达到18%左右。



中国小姐
获得世界小姐总决赛
最佳模特桂冠

中国小姐 获得世界小姐总决赛 最佳模特桂冠

11月24日,中国小姐张梓琳在三亚华宇皇冠假日酒店展示中国传统的华服。

当日,第57届世界小姐总决赛在三亚举行以“风雅颂”为主题的服装秀。此次服装秀分别展示京剧、书法、民俗、青铜器、皇族礼仪等不同的中国元素,将中国古典服饰的千年华美与世界小姐的独特风韵完美融合。最终中国小姐张梓琳获得最佳模特桂冠。

新华社记者 赵颖全 摄

珍稀华南虎幼崽降生南非 在时机成熟时将被带回中国

据新华社约翰内斯堡11月25日电(记者陈铭)拯救中国虎国际基金会创办人全莉25日宣布,1只雄性华南虎幼崽于11月23日在南非自由省老虎谷顺利降生。目前这只华南虎幼崽十分健壮,“虎妈妈”也平安无恙。

全莉说:“这是一个历史性的时刻,因为这是第一次有华南虎在中国以外的地方出生。”

全莉介绍说,这只华南虎幼崽出

生时体重1.2公斤,比一般的幼崽要大,虽然还闭着双眼,却能发出响亮的叫声,特别是在喂食的时候。这是由在南非老虎谷进行野化训练的母虎“国泰”和公虎“虎伍兹”交配繁育的第一只华南虎幼崽。

全莉介绍说,拯救中国虎国际基金会作为中国虎南非野化项目的发起者,致力于对中国动物园的笼养老虎进行野化训练,使其重获捕猎能力,繁育后代,并最终回归中国野外。

项目开展几年以来,中国虎南非野化训练已经取得了显著成效。而此次随着小虎的降生,该项目又上了一个台阶。

全莉透露说,中国有关方面目前正在为建立可供老虎放归自然的保护区做准备工作。等到中国的保护区及有关设施建设完毕,以及在南非的这些中国虎适应了野化生存环境后,它们将陆续被带回中国。

宜万铁路高阳寨隧道口坍塌事故调查组成立

据新华社湖北巴东县野三关11月25日电(记者杨希伟)25日11时,湖北省恩施“11·20”高阳寨隧道口特别重大坍塌事故国务院调查组在巴东县野三关镇正式成立。调

查组组长王德学承诺,调查组将尽快完成搜救任务,查出事件真相,给死难者及其家属和社会一个满意的交待。

国务院调查组由国家安全生产

上海加油站爆炸事故原因初步查明

据新华社上海11月25日电(记者杨金志 季明)记者从有关方面获悉,24日上午发生在上海浦东的加油站爆炸事故的死者身份已经确认,事故原因已经初步查明。

组织施工方是上海申能集团所属上海燃气(集团)有限公司旗下的太平洋燃气有限公司。从今年11月

11日起,太平洋燃气有限公司负责对这个加油站进行停业检修。

事故原因初步查明,在检修作业过程中,施工人员需要对位于地面下的储气罐进行加压,但储气罐内残留部分油气,加上施工人员加压过度,储气罐遂发生爆炸。

目前,上海市安监等部门正在调

查施工人员是否经过相关培训,有无上岗资质,施工过程是否存在违规行为,并将在此基础上作出责任认定。

24日7时50分许,上海浦东新区浦三路909号的一家加油站发生爆炸,导致4人死亡。

安徽省萧县财政局原副局长 酒后驾警牌车肇事找人替罪被判刑10年

新华社合肥11月25日电(记者周立民)安徽省萧县财政局原副局长陈文慧酒后驾车撞人致死,逃逸后找人顶替。日前宿州市中级人民法院以交通肇事罪一审判处陈文慧有期徒刑10年。

法院经审理查明,2006年11月14日晚,时任萧县财政局副局长的

陈文慧酒后开着皖L-0333号警牌轿车,闪着警灯,快速行使中将一行人撞倒。据公安机关现场勘察,陈文慧撞人后,又继续开车前行,将被害人拖行了450米。此后,陈文慧让其妹夫朱克武顶罪投案自首被警方识破。

宿州市中院审理认为,当晚陈文

慧酒后驾驶,无证据证明陈文慧肇事时在明知前保险杠下有人情况下仍拖行数百米。陈文慧驾驶警车发生交通事故后逃逸并致人死亡,构成交通肇事罪,判处其有期徒刑10年,以包庇罪判处朱克武有期徒刑1年,缓刑2年。

·环球扫描·

格鲁吉亚总统辞职

新华社莫斯科11月25日电 第比利斯消息:格鲁吉亚总统新闻局局长诺尼阿什维利25日说,萨卡什维利总统当天已经辞职,议长布尔贾纳泽暂时代行总统职责。

萨卡什维利2004年1月当选总统,任期5年。格鲁吉亚法律规定,若总统辞职,新一届总统选举将在自总统辞职之日起第40日至第45日之间举行。此前,萨卡什维利已于11月8日宣布,将原定于2008年秋季举行的总统选举提前至明年1月5日举行。

日本将举行 “爱国者-3”型导弹 紧急部署训练

据新华社东京11月25日电(记者吴谷丰)据日本《读卖新闻》25日报道,日本防卫省将从12月起在东京举行“爱国者-3”型导弹紧急部署训练。

报道说,导弹紧急部署训练将在东京10处地点举行,以调查导弹在发射时是否会受到城市障碍物的影响,以及检验导弹控制系统的通信环境是否正常。日本防卫省目前在东京附近的埼玉县部署有“爱国者-3”型导弹,但因其拦截范围难以覆盖东京市区内皇官和首相官邸等重要设施,防卫省决定,一旦发现敌弹来袭征兆,将在东京紧急部署“爱国者-3”型导弹。

驻阿富汗联军 打死76名塔利班 武装人员

据新华社喀布尔11月25日电(记者林晶 张云龙)阿富汗官员25日说,美国领导的驻阿联军24日对阿东部帕克提卡省的塔利班武装进行了空中打击,共打死76名塔利班武装人员。

帕克提卡省政府发言人达尔维什对新华社记者说,联军部队的武装直升机分别对该省帕坦区和查乌尼区的塔利班武装藏匿点进行轰炸,在帕坦区打死69名塔利班武装人员,在查乌尼区打死7名塔利班武装人员。



秘鲁举行首届面包节

11月24日,在秘鲁首都利马的马尔特公园,秘鲁总统加西亚在面包节上品尝面包。当天,秘鲁举行首届面包节,其目的是呼吁更多市民食用由当地的土豆粉、玉米粉、白薯粉等非麦粉制作的面包,以减少面粉的进口量。

新华社发



“文化飞毯”到坦桑

11月24日,坦桑尼亚巴加莫约艺术学院的学生在坦桑尼亚首都达累斯萨拉姆表演从中国学来的杂技。这场名为“文化飞毯”的联合演出集歌唱、说唱、舞蹈、杂技、技巧和乐器等表演形式于一体,受到当地民众的欢迎。

新华社记者 王媛媛 摄

强冷空气 自西向东影响 我国中东部地区

新华社北京11月25日电(记者董峻)中央气象台25日晚发布的大风降温消息显示,受来自西伯利亚一股强冷空气东移南下的影响,预计25日夜间到26日白天,西北地区东部、华北大部、东北地区、黄淮、江淮、江南北部等地将先后出现4至6级、阵风7级偏北风。

冷空气前锋过后,上述地区的气温将下降6℃至10℃,内蒙古东部、东北中西部的降温幅度为12至14℃,局部地区降温可达16℃。

中央气象台的专家提醒,人员要注意添衣保暖,水产养殖品种应采取一定的防寒和防风措施;门窗、围板、棚架、临时搭建物等易被大风吹动的搭建物固紧,妥善安置易受大风影响的室外物品;应到避风场所避风,通知高空、水上等户外作业人员停止作业;留意有关媒体报道大风降温的最新信息,以便采取进一步措施;在生产上做好对大风降温天气的防御准备。

同时,根据预计,25日夜间到26日早晨,黄淮东南部、江淮东部、江南东部以及四川盆地、重庆、云贵高原东部等地仍有轻雾或霾,其中江淮东部和江南北部的部分地区有能见度小于1000米的雾,局部地区能见度不足200米。